

...msta Lva Bonifatska. Dolec má pokryt devadesát procent takzvaných uznatelných nákladů, te-

...slen osobnost komiků. Míst po může neutěšené dopravní situaci v ulici Vrchlického. (miv)

## Okradla expřítele

Nepříjemné zážitky má za sebou 48letý muž z Pohořelic na Brněnsku. Nejdříve ho i jeho dvouletou dceru opustila o čtrnáct let mladší partnerka.

Posléze muž zjistil, že mu přítelkyně před odchodem sebrala doma schované peníze, a k tomu

vybrala i bankovní účet. Družka si nechala zaslat na expřítele telefon bezpečnostní kód, a tak se snadno dostala k téměř 150 tisícům korun. Ženu našli policisté až v Plzni. Stíhají ji za krádež a za neoprávněný přístup k počítačovému systému (MIS)

### SOUTĚŽ O VSTUPENKY

Chcete vstupenky na Beats for Love, největší festival taneční hudby ve střední Evropě, který se uskuteční od 5. do 8. července v ostravské Dolní oblasti Vítkovice? Vstupenku získají tři vylosování čtenáři z těch, kteří správně odpovědí na následující otázku: **Kolik stage bude mít letošní ročník festivalu taneční hudby Beats for Love?**

**Odpovědi zašlete do nedělní půlnoci na adresu: soutez-otrava@pravo.cz.** K odpovědi připište celé své jméno, obec či město, ve kterém bydlíte, a telefonní kontakt. **Do kolonky „Předmět“** **vepište heslo: B4L - JMVV.** (red)

## Brněnské vily nabídnou také pátrání po vrahovi

Vladimír Klepáč

Jedinečnou atmosférou první republiky chtějí okouzlit milovníky kulturních památek provozovatelé dvou slavných brněnských vil – Löw-Beerovy a Stiassni.

Na léto pro ně připravili nejen projekci slavných filmů pro pamětníky, swingové koncerty, tančířnu, ale i kostýmovanou prohlídku, při které se návštěvníci promění na detektivy a budou pátrat po vrahovi. Vše samozřejmě stylově připomínající časy policejního řadu Vacátka.

„Už teď můžeme prozradit, že vrahem v žádném případě nebude zahradník. Bude jen na důvtipu návštěvníků, zda jej mezi našimi kostýmovanými herci odhalí,“ řekl řávu Petr Svoboda, ředitel Metodického centra

moderní architektury, která spravuje vilu Stiassni.

Zatímco v tomto objektu, známém také jako vládní vila, se bude 26. srpna při Hradozámecké noci pátrat po vrahovi, v Löw-Beerově vile se uskuteční módní přehlídka oděvů z první republiky. Tvůrci programu obou vil si dali záležet na tom, aby byla nabídka široká.

Například v zahradní lodžii vily Stiassni je už v provozu letní kino, které zve na projekce komedií režiséra Martina Friče. Již 13. července se milovníci černobílých snímků mohou těšit na Hotel Modrou hvězdu s brněnskými rodáky Natašou Gollovou a Oldřichem Novým v hlavních rolích. V srpnu bude na programu další klasika, kterou je film Škola základ života.

Löw-Beerova vila se více za-

Foto PRÁVO

**PREZIDENT NA VYSOČINĚ.** Prezident ČR Miloš Zeman první den svojí návštěvy Kraje Vysočina mj. zahájil provoz unikátní Včelí lesní stezky u Smrčné na Jihlavsku. Stezka, která vznikla z iniciativy zdejší Školy ekonomiky a cestovního ruchu, měří 3,5 km a je na ní sedm zastávek. Po nich budou zájemce provázet studenti školy, kteří se na vzniku stezky sami podíleli. Součástí projektu, resp. jeho příští etapou bude otevření dvouletého dálkového učebního oboru pro dospělé včelař-zpracovatel včelích produktů. (pch)

## Experti vybírali nejlepší gastropodniky

Téměř šest desítek restaurací, barů či kaváren v Brně hodnotilo v uplynulých týdnech v rámci projektu Gourmet Brno jednadvacet expertů. Po sečtení všech bodů je jasno, které podniky v Brně jsou podle jejich názoru nejlepší. Projekt se letos uskutečnil už podruhé.

Projekt představuje sedm kategorií, restaurace, bistra, kavárny, pivnice, vinárny a wine bary, cukrárny a bary. „Naším cílem bylo opět objektivně zmapovat,

ohodnotit a následně doporučit skvělé brněnské podniky,“ vysvětlila ředitelka brněnského Turistického informačního centra Jana Janulíková.

V první fázi, jež se odehrávala od ledna do dubna, vytypovaly nejzajímavější místa osobnosti mající přehled o brněnské gastronomické scéně. Pro druhou fázi byli osloveni především mimobrněnský odborníci, kteří během května v utajení navštívili a ohodnotili nominované podniky.

„Výsledky jsme letos opět zpracovali do přehledného průvodce, který v českém i anglickém jazyce poradí, jak sladit brněnské chutě,“ dodává Janulíková. Průvodce bude zdarma k dostání v infocentru To je Brno v Panenské ulici a svoji on-line verzi bude mít také na portálu gotobno.cz. „Originální a odvážná gastronomie dělá našemu městu dlouhodobě skvělé jméno v republice i za jejími hranicemi,“ pochvalovala si radní pro

turismus a cestovní ruch Petra Rusňáková (ANO).

Nejlepší restaurací je podle průvodce podnik Koishi na Údolní ulici, mezi kavárnami vyhrála Café Momenta. Pivnicím vévodí Výčep Na stojáka, mezi cukrárnami obsadila první místo Cupcakekárna na náměstí Svobody, vítězem kategorie barů se stal Super Panda Circus. Jako nejlepší vinárnu vyhodnotila komise odborníků Petit Cru wine bar & shop. (pko)



Foto archiv NP

Vila Stiassni pozve o prázdninách veřejnost i k pátrání po vrahovi.

### ■ Řádl tentýž zloděj

Na Letovicku řádl třikrát po sobě tentýž zloděj. Dosud neznámý pachatel nejprve vnikl do strojírenské firmy, odkud ukradl padesát litrů nafty. Poté se vloupal do garáže 88letého seniora, z níž vzal motorovou pilu, horské kolo či křovinořez. Do třetice zamířil do další garáže, kde ale nic nenašel. A tak aspoň 61letému majiteli poničil vybavení.

„Protože v příštím roce oslavíme sto let od vzniku Československa, připravíme pro toto výročí program zaměřený na dějiny našeho státu, s nimiž je spojena i naše vládní vila,“ doplnil Svoboda.

Oba objekty patří k nejvýznamnějším prvorepublikovým objektům v Brně. Ještě slavnější je funkcionalistická vila Tugendhat, která je zapsaná na seznamu světových památek UNESCO.

### ■ Smuteční síň zůstane

Budova smuteční síně hřbitova v brněnských Židenicích, která je dlouhodobě ve špatném stavu, se nebude bourat. Dohodli se na tom brněnský radní. Předchozí vedení města přitom už před šesti lety schválilo demolici objektu, protože se stavba navržená architektem Ivanem Rullerem dlouhodobě nevyužívala. (MIS)